
1. 다음중숫자 7이나타내는수가가장큰것은어느것인지고르시오.

① 43297 ② 24756 ③ 96871

④ 57841 ⑤ 70123



2. 안에 알맞은 수를 차례대로 쓴 것은 어느 것입니까?

⑴ 1500억 - 1800억 - -
⑵ 2500억 - 3000억 - - 4000억 -

① (1) 2000억, 2400억 (2) 3500억, 4500억

② (1) 2200억, 2500억 (2) 3500억, 4500억

③ (1) 2100억, 2400억 (2) 3500억, 4500억

④ (1) 2100억, 2400억 (2) 3500억, 5500억

⑤ (1) 2100억, 2400억 (2) 4500억, 5500억



3. 두 수의 크기를 비교하여 ⃝안에 >, <, =를 바르게 나타낸 것은 어느
것입니까?

⑴ 109802⃝ 1000900

⑵ 3049573⃝ 3049573

⑶ 39490 + 29300⃝ 62749

⑷ 50390 − 28348⃝ 10390

① <,=, <, > ② <, >, >, > ③ <, <, >, <

④ >,=, >, > ⑤ <,=, >, >



4. 다음 두 수에서 백조의 자리의 숫자의 합은 얼마인지 구하시오.

157502305900000, 4508245603600000

답:



5. 284300000000 에서 숫자 8 이 나타내는 수는 8130 에서 숫자 8 이
나타내는 수의 몇 배입니까?

① 10 배 ② 100 만 배 ③ 1000 배

④ 1 억 배 ⑤ 1000 만 배



6. 2002년도 우리나라 초등학교 남학생이 216 만 4300 명, 여학생이 201

만 3200명입니다. 남학생 수와 여학생 수 중 어느 쪽이 더 많습니까?

답:



7. 안에 0에서 9까지어느숫자를넣어도됩니다. 두수의크기를
비교하여 ⃝안에 >,=, <를 알맞게 넣은 것은 어느 것입니까?

⑴ 689 51340⃝ 680 243810

⑵ 898 3 6748621⃝ 8 7654 3213 1

① <, < ② <, > ③ <, = ④ >, = ⑤ >, >



8. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

7020000은 1000000이 5, 100000이 , 10000이 25, 1000이
60, 100이 100인 수이다.

답:



9. ㉠이 나타내는 수는 ㉡이 나타내는 수의 몇 배입니까?

답: 배



10. 태주는 1에서 9까지의숫자카드를각각한장씩가지고있고, 은미는
1 부터 3 까지의숫자카드를가지고있습니다. 이 숫자카드를태주는
한 번씩만 사용하고 은미는 3번씩 사용하여 가장 작은 아홉 자리 수를
만들 때, 더 작은 수를 만들 수 있는 사람은 누구입니까?

답:


